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İşbu Aydınlatma Metni, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“Kanun”) uyarınca, Donatı Gayrimenkul Değerleme A.Ş. (“Şirket”) tarafından sağlanan internet bağlantısı çerçevesinde tutulan erişim kayıtlarının işlenmesine ilişkin usul ve esaslara ilişkin olarak veri sahiplerinin aydınlatılması amacı ile kaleme alınmıştır. 

1. Kişisel Verilerin İşlenme Amacı
Toplanan kişisel veriler, Kanun’un 5. maddesinde belirtilen kişisel veri işleme şartları çerçevesinde ve

· Bilgi güvenliği süreçlerinin yürütümü,
· Faaliyetlerin mevzuata uygun şekilde yürütülmesi,
· İş faaliyetlerinin yürütülmesi/denetimi, 
· İş sürekliliğinin sağlanması faaliyetlerinin yürütülmesi,
· Veri sorumlusu operasyonlarının güvenliğinin temini,
· Ziyaretçi kayıtlarının oluşturulması ve takibi

amaçları dahilinde işlenmektedir. İşlenen kişisel verileriniz, aşağıdaki gibidir.

	Veri Kategorileri
	Veri Kategorisi Kapsamında İşlenen Kişisel Veriler

	İşlem Güvenliği Verisi
	Log kayıtlarınız




2. Kişisel Verilerin Aktarılabileceği Taraflar ve Aktarım Amacı
Toplanan kişisel verileriniz, Kanun’un 8. ve 9. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları ve yukarıda belirtilen amaçlar çerçevesinde yetkili kamu kurum ve kuruluşları ile paylaşılabilecektir.    

3. Kişisel Veri Toplamanın Yöntemi ve Hukuki Sebebi
Kişisel verileriniz internet erişiminiz sırasında otomatik olarak toplanmakta ve 6698 sayılı Kanun’un 5. maddesinde yer alan ‘’kanunlarda açıkça öngörülmesi’’, ‘’veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması’’ hukuki sebeplerine dayanarak işlenmektedir.

4. Veri Sahiplerinin Hakları ve Bu Hakların Kullanılması
Kanunun “ilgili kişinin haklarını düzenleyen” 11. maddesi kapsamındaki taleplerinizi, Donatı Gayrimenkul Değerleme A.Ş’nin Abdurrahman Nafiz Gürman Mah. Turunçlu Sok. No:25/5 Güngören/İstanbul adresine yazılı olarak elden teslim edebilir, noter kanalıyla veyahut da “Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğe” göre belirlenen yöntemlerle gönderebilir veya donatigayrimenkul@hs01.kep.tr adresine güvenlik elektronik imzalı olarak iletebilirsiniz.


